

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 30 iunie 2014 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala, convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter, D-na secretara Cosnean Ileana și D-na Matyas Katalin referent contabil..

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 12 consilieri lipsește motivat d-nul Cosnean Calin Constantin.

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 12 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiuni detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2014..

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Statului de funcții și organigramei aparatului de specialitate al primarului.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri cu privire la Proiectul ordinei de zi care nu suportă amânare.

Nefiind propuneri supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-na Matyas Katalin să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli..

D-na Matyas Katalin arată că sunt transferuri de sume de la un articol la altul și de la un alineat la altul pentru a se putea plăti salariile.

Nefiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 . pentru

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 27/2014

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Statului de funcții și organigramei aparatului de specialitate al primarului .

D-nul Sebestyen Levente întreabă cum va fi dacă nu mai avem contabil șef și cine va semna actele în locul dânzei.

D-na secretară arată că nu mai poate fi ținută pe post deoarece raporturile de serviciu au încetat de drept

De aceea se modifică Statul de funcții pentru a se putea scoate la concurs., iar până la scoaterea la concurs a postului unele din atribuții vor fi delegate D-nei Matzas Katalin.

4

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 28/2014

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri privind alegerea președintelui de ședință.

D-nul Pătrânjel Nicolae propune ca președinte de ședință pe D-nul Cosnean Călin Constantin.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 29/2014

Nemaifiind discuții domnul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
BENEDEK JOZSEF



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to Cosnean Ileana, the secretary of the local council.